

公安部部署开展打拐专项行动

对来历不明的妇女儿童要全面摸排

“要集中摸排一批线索,特别是对来历不明的流浪乞讨、智力障碍、精神疾病、聋哑残疾等妇女儿童要全面摸排,确保底数清、情况明。”这是记者从2日召开的全国公安机关打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动动员部署电视电话会议获悉的。公安部决定,自3月1日起至12月31日开展打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动,切实维护妇女儿童合法权益。

公安部要求,要深刻认识当前拐卖犯罪新形势新特点,将打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动作为今年重点任务来抓,快侦快破拐卖现案,全力侦破拐卖积

案,严惩一批拐卖犯罪分子,解救一批被拐妇女儿童,坚决铲除拐卖犯罪滋生土壤,建立完善预防、打击、救助、安置一体化工作机制。

公安部要求,要深化“百万警进千万家”活动,会同社区、街道和村组深入群众家庭,走访福利院、救助管理机构等,全面梳理排查侵害妇女儿童权益线索,重点排查疑似被拐人员,充分发挥民政、卫健、妇联等部门职能优势,在福利救助、卫生健康服务、走访慰问等工作中及时发现拐卖犯罪线索。要建立健全举报机制,广泛发动群众揭发检举涉拐线索。对疑似被拐人员和

寻亲人员,要第一时间采集DNA等信息,加强信息研判,为专项行动提供有力支撑。

公安部有关负责人介绍,近年来,公安部会同有关部门深入推进反拐工作,有效遏制拐卖妇女儿童犯罪。拐卖犯罪的高峰期集中在上世纪八九十年代,受多重因素影响,当前滋生拐卖犯罪的土壤尚未完全铲除,还有一批积案没有侦破,拐卖犯罪形势仍然不容乐观。

“公安机关将充分发挥职能作用,精心组织开展专项行动,确保专项行动打出声威、打出实效,坚决维护妇女儿童合法权益。”这位负责人说。据新华社

国台办正告民进党当局: 跳得越高,摔得越惨!

国台办发言人朱凤莲2日应询表示,正告民进党当局,任何谋“独”伎俩都是徒劳的,跳得越高,摔得越惨!“台独”分裂分子勾结外部势力妄图挑战一个中国原则的图谋必将被中国人民推进祖国统一的历史车轮碾碎。

有记者问:在“上海公报”发表50周年之际,民进党当局又跳出来攻击联大第2758号决议,挑战一个中国原则。对此有何评论?朱凤莲答问时作上述表示。

她说,民进党当局无视国际法和国际关系基本准则,不断歪曲攻击联合国大会第2758号决议,挑战一个中国原则,目的就是千方百计否定台湾是中国一部分的事实,欺骗岛内民众和国际社会,为其“台独”主张找借口。

朱凤莲表示,众所周知,1971年,第26届联大以压倒性多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切合法权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。这从政治上、法律上和程序上明确、彻底解决了中国在联

合国的代表权问题。多年来的实践充分证明,联合国和广大会员国均承认世界上只有一个中国、台湾是中国领土不可分割的一部分,充分尊重中国对台湾的主权。她表示,尽管海峡两岸尚未完全统一,但中国主权和领土从未分割,大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变。

朱凤莲说,民进党当局炒作“互不隶属”,目的是制造“两个中国”、“一中一台”,是赤裸裸的谋“独”挑衅。民进党当局顽固坚持“台独”立场,公然挑战国际社会公认的法理与事实,也改变不了台湾是中国一部分的事实。

朱凤莲表示,中国的统一事业是正义事业,得到国际社会的广泛拥护和支持。这是联大第2758号决议在当前形势下最鲜明的时代特点。“台独”分裂是祖国统一的最大障碍,是民族复兴的严重隐患,是破坏台海和平稳定的根源。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力!

据新华社

海底捞“珍” “长江口二号”古船昨起打捞



我国水下考古发现的体量最大、保存最为完整、船载文物数量巨大的木质沉船——“长江口二号”古船,3月2日正式开始打捞。“长江口二号”古船考古与文物保护工作同时启动。

“长江口二号”古船是一艘清同治年间的贸易商船。目前,它正沉睡于上海崇明横沙岛东北部横沙浅滩水下,古船船体埋藏于海床下5.5米。考古调查显示,这艘清代古船长约38.5米、中部最宽约7.8米,已探明有31个舱室,其中载有景德镇窑瓷器等精美文物。

上海是海上丝绸之路重要口岸之一,近代伊始更是迅速崛起为远近闻名的国际都会和世界大港。集全国水下考古精兵强将之力,历经10余年漫长时间水下探寻、考古发掘与妥善守护,“长江口二号”古船预计今年年底“破浪而出”。

文化和旅游部副部长、国家

文物局局长李群表示,“长江口二号”是迄今为止国内外规模最大的古船考古与文物保护项目,也是世界首个古船考古发掘、整体迁移、文物保护与博物馆建设同步实施的考古和文物保护项目,它标志着我国水下考古取得重大突破,为世界水下考古贡献中国技术、中国经验、中国方案。

这是时隔十几年后,我国再次展开大型水下考古行动打捞木质古沉船并展开相关文物保护工作。此前,宋代古船“南海一号”于2007年整体打捞出水,轰动世界。

“‘长江口二号’古船是近代上海作为东亚乃至世界贸易和航运中心和‘一带一路’重要节点的实物见证。‘长江口二号’水下考古大发现,为我们延伸了历史轴线,增强了历史信度,丰富了历史内涵,活化了历史场景。”上海市文物局局长方世忠说。

据悉,上海将采用前所未有的创新方案——“弧形梁非接触文物整体打捞技术”来打捞这艘木质古帆船。中国考古学会理事长王巍认为,这一目前全球最为领先的高科技水下考古方案,真正实现了文物保护与科技创新融合发展,为努力建设中国特色、中国风格、中国气派考古学贡献范例。

据悉,打捞“长江口二号”古船的水下考古行动有望在2022年完成。古船一旦打捞出水,就会被迅速提升到一艘特制的打捞工程船上,嵌入其敞开的船舱内部。

随后,这艘工程船将“怀抱”“长江口二号”古船驶往位于上海杨浦滨江的上海船厂旧址1号船坞。未来,同样修建于清代同治年间的老船坞将华丽变身为沉船考古基地和古船博物馆,考古人员将在这里逐步揭开这艘古船的诸多身世之谜。

据新华社



中央铁路援港班列正式开通

3月2日,首趟“中央援港同心抗疫”铁路援港班列驶出深圳平湖南国家物流枢纽。

当日上午11时08分,首趟“中央援港同心抗疫”铁路援港班列,满载防疫物资,从深圳平湖南国家物流枢纽开出,驶向香港罗湖编组站,这标志着中央铁路援港班列正式开通发车。

首趟班列装载的防疫物

资包括新冠病毒检测试剂盒110.656万人份、防护服20000件以及其他医疗用品,该批货物到港后将于当天送往抗疫前线。

班列单程用时约35分钟,主要运送防疫物资和生鲜产品,前期将以每天1列的发运频率稳定运行,每列装载18个集装箱,后续根据实际需求可加密班次和货柜数量。

据新华社

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网菏泽供电公司现对2021年12月31日及以前销户用户的未退费余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月3日前持有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司菏泽供电公司
2022年3月3日

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网成武县供电公司现对2021年12月31日及以前销户用户的未退费余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月3日前持有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司成武县供电公司
2022年3月3日

关于鄄城县箕山镇 经济贸易服务中心

印章作废的公告

鄄城县箕山镇经济贸易服务中心,事证第137292900338号,因印章遗失,拟注销登记。原鄄城县箕山镇经济贸易服务中心印章作废。

特此公告。
2022年3月1日

遗失声明

吴月红购买的亿联世贸中心东区2号楼-1004储藏室收据丢失,收据号:5108794(金额:41132元),声明作废。

王跃勇购买的亿联康城8#08003房的交款收据丢失,收据号:400,金额:394489元,声明作废。